



多一种角度,同步看世界

外媒速览

The World Outside

美国最富印第安部落

部落成员不用上班,年收入超过100万美元

[Focus]
今日关注

据英国《每日邮报》报道 美国 Shakopee Mdewakanton 印第安部落的失业率为99.2%,但部落的首领却十分自豪。因为靠着居留地的赌场和度假村收入,这个部落成为美国最富有的印第安部落,其成员的年收入都超过100万美元,根本就不用上班。



Shakopee Mdewakanton印第安部落成员

部落成员生活奢华

Shakopee Mdewakanton 印第安部落的赌场和度假村位于美国明尼阿波利斯-圣保罗西南部的斯科特县,部落中共有460人,但他们都不需要工作,部落里的每个成年人每年都能拥有至少100万美元的收入。

这些收入都来自在该部落居留地上经营赌场和度假村的利润,据美国《纽约时报》报道,部落中每个成年人每月都能拿到8.4万美元,这还是因一名部落成员的离婚案而曝光的。

Shakopee Mdewakanton 印第安部落的人在居留地上的住宅并不豪华,但几乎每家都至少有一辆豪华轿车。通常来说,每个部落成员都有好几处住宅,

并且他们每隔几个月就要外出度假一次。

很多部落成员都培养了一些开销很大的个人爱好,如参加大型狩猎、养育纯种马等,他们的孩子上的都是私立学校。

而历史上该部落曾被美国陆军军队追捕,最终才在明尼苏达州安下了家。

向其他部落捐赠资金

Shakopee Mdewakanton 印第安部落财富的来源是两家豪华赌场和度假村,每年都吸引大批来自明尼阿波利斯-圣保罗地区乃至全美的赌博者。

该部落的神秘湖赌场酒店建在一个人工湖上,它包括5家饭店、一所有600个房间的酒店、有2100个座位的展厅、有8350个

座位的户外圆形剧场和一个一流的高尔夫球场,该赌场酒店的剧院经常承办明尼阿波利斯-圣保罗地区的大型演唱会等。

神秘湖赌场是美国第四大印第安赌场,除了神秘湖之外,该部落还有小六赌场,这两个赌场的收入占了明尼苏达州14亿美元赌场收入的大部分。

富有的 Shakopee Mdewakanton 印第安部落曾慷慨地帮助其他印第安部落,通过借款和赠送补助金的方式,为该部落在印第安人中赢得了影响力。

自从1996年以来,Shakopee Mdewakanton 印第安部落已捐献了超过2.43亿美元,借出将近5亿美元。其中一次主要的善举是向明尼苏达大学捐赠了1250万美元,帮助建立新

的足球场,并为美国的印第安学生提供奖学金。

部落长者担忧年轻人

并非所有这个部落的成员都将巨额财富视为好事,部落的一些老年人担心,每年100万美元的收入正令部落成员变得骄傲自满。

部落的秘书和财务主管基斯·B·安德森在接受《纽约时报》采访时表示:“当你有足够的钱雇别人挖坑时,你或许就会雇人挖自己并不需要的坑,但这又是为什么呢?当你不再为吃晚餐、看电影斤斤计较花费时,你就会不停地吃晚餐、看电影,不过,看再多的电影、吃再多的晚餐也花不完你所有的钱了。”

现代快报记者 李欣 编译

[Focus]
今日关注

奢侈品牌推出童装

3岁美国小女孩朱丽叶·桑德勒穿的裙子价格为650美元,鞋子价格为400美元,都是巴黎时装周品牌 Lanvin 的新品。

朱丽叶的母亲达拉·桑德勒表示,她给女儿穿的都是时尚界当季新品,因为朱丽叶就是她自己的“缩小版”,尽管她的女儿连那些时装设计师的名字都叫不出来。

“我完全按照打扮自己的方式来打扮女儿,”33岁的纽约曼哈顿人达拉说道,她给女儿买夏天的衣服就花了1万美元,她准备在女儿秋天的衣服上再多花几千美元。

随着美国富裕家庭小孩数量越来越多,顶级时尚设计师们正推出更昂贵的童装产品。今年夏天,奥斯卡·德拉伦塔、D&G等都推出了童装系列,诺德斯特姆和古德曼等奢侈鞋店正在扩大童鞋柜台面积,以便陈列更多童鞋,其中很多童鞋的价格将更高。2011年末,古驰在纽约曼哈顿第五大道上开了第一家童装店。

一些奢侈时尚品牌表示,它们很注意让童装保持适当价格、款式和数量,但目前市场上出现了很多成人时装的缩小版,它们高昂的价格和复杂的设计引起了争议。

大城市里的奢侈小孩

美国全国零售联合会表示,美国家庭平均花688美元为上学的孩子添置装备,其中还包括文具的钱。但一些家庭会花795美元给孩子买古驰背包,或花1090美元

奢侈小孩

美国流行奢侈品牌童装

据《今日美国》报道 3岁的美国小女孩朱丽叶·桑德勒穿的衣服和鞋子都来自奢侈品牌,这在美国已不算罕见,越来越多的富人家庭为孩子购置昂贵服装,不少奢侈品牌也推出了成人时装的缩小版来满足需求。



时装秀上的小模特

购买 Lanvin 儿童版豹纹大衣。

纽约时尚顾问罗伯特·伯克称,这种儿童奢侈品的现象令时尚妈妈们感觉良好,而且这种趋势不仅限于曼哈顿或比弗利山庄,也出现在波士顿、芝加哥等其他美国大城市。

目前奢侈童装在整个340亿美元的童装产业比重并不大,只占3%左右,但却是其中增长最快的。2011年5月至2012年5月,美国童装销售增长4%,奢侈童装增长为7%,而对比强烈的是,整个时装市场的增长仅为3%。为了寻求更多利润的奢侈品牌肯定要大力开拓童装市场,越来越多的奢侈品牌计划开童装店,阿玛尼就将在今年秋天在纽约上东区开设第一家童装店。

家长称能让孩子更自信

一些出手阔绰的美国家长表示,在购买奢侈童装的同时也会买一些平价品牌,不过他们认为奢侈童装能增加孩子的自信。

“我真的认为,当朱丽叶穿着奢侈童装时,她对自己的感觉会更好,”达拉表示。39岁的曼哈顿女性凯莉·马龙称,自己9岁的女儿已经培养出了独特的时尚敏感,这令她感到自豪。

在奢侈品店为女儿挑选衣服的马龙说道:“我喜欢看到自己的孩子穿好看的衣服,这令我感觉快乐,也让她快乐。穿着奢侈童装的她不像是在玩打扮的游戏,而是穿着好像是为她量身打造的衣服。” 现代快报记者 李欣 编译

[Incredible]
不可思议

婚礼举行数小时前 准新娘杀死未婚夫

据美国《华盛顿邮报》报道 31岁的美国宾夕法尼亚州女性娜科拉·达瑟尔·富兰克林被指控在8月11日上午持刀刺死了自己36岁的未婚夫比利·拉斐尔·布鲁斯特,案件发生在他们举行婚礼数小时前。

在接受警方审问时,富兰克林掩面而泣,她说道:“我希望重新拥有我的家庭,我想回家,我不是有意要杀死布鲁斯特的。”

这两人本计划在11日上午10点结婚,警方在当天凌晨两点接到报警电话,赶至他们公寓时发现布鲁斯特躺在血泊中。一个多小时后,他在一家医院死亡。初步调查显示,布鲁斯特被刀刺中,其中两处刺破了心脏。

[Star]
今日之星

戴尔公司CEO女儿 微博“泄密”遭封号



18岁的艾丽克萨是个微博控

据英国《每日邮报》报道 戴尔电脑公司CEO、亿万富翁迈克尔·戴尔每年花270万美元用于保护自己和家人的安全,没想到他唯一的女儿艾丽克萨却成了最大的“安全漏洞”。

18岁的艾丽克萨是个微博控,她在Twitter等社交网站上会实时更新自己和家人的一举一动,从她乘飞机抵达纽约的具体时间,到她的父母几周后将在何时出现在哪里,这造成了巨大的安全隐患。

8月10日,艾丽克萨的Twitter账号被封,原因不详,戴尔公司拒绝就这是否涉及安全考虑而做出评论。

美国一家安保公司的运营总监杰森·索尔赛特表示,迈克尔·戴尔先生的安保人员看到他女儿的微博后肯定非常气愤,因为上面有很多关于戴尔一家活动和去向的敏感信息。

[Photo]
今日视界

齐滕积水不碍蜜月 新婚夫妇雨中完婚



在齐滕的积水中甜蜜拥吻

据英国《每日邮报》报道 尽管8月8日菲律宾首都马尼拉因暴雨而洪水肆虐,但是拉蒙西托·坎珀和赫勒丽·坎珀夫妇坚持完成了婚礼。他们举行婚礼的教堂已被淹没,但他们依然在齐滕的积水中甜蜜拥吻。

一场热带风暴给菲律宾带来暴雨,首都马尼拉和邻近9个省份都受到影响,导致约66人死亡,超过100万人受灾。现代快报记者 李欣 编译